



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

CAMPUS VITÓRIA

Avenida Vitória, 1729 – Jucutuquara – 29040-780 – Vitória – ES

27 3331-2110

RETIFICAÇÃO – EDITAL PROCESSO SELETIVO Nº 58/2017

Onde se lê:

2. DAS VAGAS OFERECIDAS

2.1. O Processo Seletivo do Mestrado Profissional em Ensino em Humanidades para o Curso de Pós-graduação Stricto Sensu, em nível de Mestrado Profissional, em Ensino de Humanidades, oferecerá 20 (vinte) vagas.

Leia-se:

2.1 O Processo Seletivo do Mestrado Profissional em Ensino em Humanidades para o Curso de Pós-graduação Stricto Sensu, em nível de Mestrado Profissional, em Ensino de Humanidades, oferecerá 25 (vinte e cinco) vagas.

E

Onde se lê:

8.3. Os 20 (vinte) primeiros candidatos classificados serão convocados para matrícula no primeiro semestre de 2018.

Leia-se:

8.3. Os 25 (vinte e cinco) primeiros candidatos classificados serão convocados para matrícula no primeiro semestre de 2018.

Comissão de Acompanhamento do Processo Seletivo